
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE  
DEN 21. NOVEMBER 2025 kl. 9.30 

Agenda: 
1.​ Godkendelse af agenda. 
2.​ Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 10/10 2025 
3.​ Orientering fra formanden 
4.​ Situationen i DBF og Distrikt Nordsjælland 
5.​ Status på økonomi (kassebeholdning) v. Grethe 
6.​ Julefrokost, afrapportering / Juleafslutning i underklubber 
7.​ Bridgespalte i Allerød Nyt 
8.​ Jubilæum – september 2026 
9.​ Rekruttering af nye bestyrelsesmedlemmer. 
10.​Drøftelse af administrationssystem 
11.​Evt. 

 
Ad pkt. 1: 
Pkt. 4 byttes med pkt. 10. Bridgemate resultatvisning som ny pkt. 10 - DBF som pkt 11. 
Agendaen godkendt med ovenstående ændringer. 
 
Ad pkt. 2: Jfr. mail af 10/10 hvor referatet var vedhæftet. Der var debat om integration af 
Onsdag II fortsættere i Onsdag II. Der laves fremover fælles turneringer hver 2. uge. 
Referatet godkendt. 
 
Ad pkt. 3: Klubkampen med Gentofte blev afviklet til alles tilfredshed. Invitation til Klubkamp 
med Birkerød / Hjerter Dame er afsendt. 
Vi booker Jakob Røn til en Master-Class den 28/2 i tidsrummet 12.30-17. Emnet baseres på 
Jakobs bog “20-20” Pris 100 kr. for egne medlemmer - 150 kr. for eksterne. Der åbnes for 
tilmelding fra eksterne medlemmer den 30. januar. 
Vi opfordrer vores kursister til at betale for 2. halvår af undervisningen før den 31/12 aht. 
moms. 
Vi øger bestillingen af kort til 3 kasser - og leverer en julekage til sekretariatet. Gitte har 
bestilt erstatningskort til meldekasser. 

Ad pkt. 4: Bestyrelsen bemyndigede Grethe til at træffe aftale med Dinero omkring 
bogføringssystem. Bent skal også have adgang til systemet. 

Ad pkt. 5: Status på økonomi ved Grethe. Økonomien har det godt, vi har flere 
kontingentindtægter end forventet.  

Ad pkt. 6: Julefrokost - Gitte & Grethe har styr på detaljerne! 
Bent køber vin og snaps, agerer toastmaster og overrækker præmier. 
Juleafslutninger i underklubber har i lighed med sidste år et budget på 15 kr. pr. medlem. 
 
Ad pkt. 7: Bridgespalte i Allerød Nyt. Vi forventer at kunne opstarte spalten i januar. 
 
Ad pkt. 8: Bestyrelsen tiltrådte forslaget om at Lillerød er primus motor for en 
landsdækkende simultanturnering for firma-hold til afholdelse primo november 2026 



Jubilæumsudvalget træder sammen Søndag den 14/12 kl. 10.00 i lokale F. 
 
Ad pkt. 9: Rekruttering af nye bestyrelsesmedlemmer.  
Efter nyhedsbrevet har flere tilbudt sig enten som suppleant eller bestyrelsesmedlem.  
Bent indleder i den nærmeste fremtid en dialog med kandidaterne. 
​  
Ad pkt. 10: Resultatvisning på Bridgemates. 
Der var enighed om, at det var op til de respektive holdledere selv at afgøre, hvorvidt der skal 
vises resultater eller ej. 
 
Ad pkt. 11: Orientering om balladen i DBF:  
Helle Elbro og Hans Ringström trådte tilbage efter, at de havde offentliggjort et 
stillingsopslag, hvor der manglede armslængdeprincippet mellem rollerne som direktør og 
bestyrelsesformand. 
Ole Vinberg og Sus Vang er valgt på et ekstraordinært møde som hhv. formand og 
næstformand. 
Der var et ekstraordinært bestyrelsesmøde i Distrikt Nordsjælland den 6/11, hvor Bent deltog. 
Repræsentantskabet for DBF har sidste år godkendt et budget med et underskud på 1,7 mio. 
kr.!! - der formentlig lander på et realiseret underskud på 1,4 mio. kr. i 2025. De har fremlagt 
et budget for 2026 med fortsat underskud - og de forventer først at vedtage et budget der 
balancerer i 2027. Bent har på distriktets bestyrelsesmøde protesteret over, at der 
godkendes et budget med underskud for 2026 - og forlangt, at der sættes tæring efter 
næring. Bestyrelsen er enig i synspunktet at vi burde kunne forvente en langt mere 
professionel planlægning og forvaltning af medlemmernes midler end hvad vi har set 
gennem de senere år. Bestyrelsen tiltrådte, at vi lægger et maksimalt pres på 
Hovedbestyrelsen i samarbejde med andre klubber for at få foretræde for hovedbestyrelsen 
for at tilbyde dem bistand med at få styr på forbund, strategi og økonomiske prioriteringer.  
I yderste konsekvens må vi på et kommende møde evt. drøfte vores fremtid som medlemmer 
i DBF. Vi kan ikke forsvare at vores medlemmers kontingent ødsles bort - uden en konkret 
plan for hvordan de vil rette op på situationen. 

DBF afholder “klubdage” for klubrepræsentanter og bredde-ambassadører i Øst den 24. 
januar i Roskilde, hvor vi kan komme med vores mening, men det bliver efter al 
sandsynlighed en styret debat - som nok ikke giver det store resultat. 
Bent er tilmeldt klubdagen i øst (Ellen Fænøe lige så). Hvis der er 1-2 yderligere fra 
bestyrelsen der har tid og lyst til at deltage, er det fint! 
 
Næste bestyrelsesmøde i Distrikt Nordsjælland er den 8. januar med forberedelse af 
generalforsamling på agendaen. 
 
Ad pkt. 12: Eventuelt. 
Vi formidler Vedbæks nytårsturnering til vores medlemmer. 
Vi laver ikke nogen Julequiz pga. den ringe deltagelse sidste år. 
Bent blev opfordret til at markere ændringer i kalenderen - så de er nemmere at få øje på. 
 
Næste møde: Fredag den 9. januar 2026 kl. 9.30 
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